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[Teroyrao uma aBa nipaBa yria, jefian yrao on 147°, a npyru o 98°. Konuku je netu yrao neroyria?
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JenaH crospalby yrao neToyrna u3HOCHU 45°, IpyTH CoJballlkbK yrao U3HOCH 60°, a 1Ba yHyTpaImba
yrna cy np a. I/Ispaqua] OCTaJIe YHYTPAIIEE M CTIOJbAITELE YTTIOBE OBOT MIETOYIIA.
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[lecToyrao uMa apa jeqHaka yHyTpamma yria. M3pagyHaj BUXOBE Mepe ako Cy OCTaja YETHPH
95°,105°,120°u 140°.
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Jeman cnompanimy yrao ceiMoyria je 35°, jenan yHyTpammu yrao cexMoyria je 110°, a npeocranu
st i R = e
YHYTpAIIKHI yrIoBH ¢y MelycobHo jenHaku. M3padyHaj Mepe IpeocTaauX yHYTpalImbUX yrioBa?
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Jenau yHyTpammsu yrao ceaMoyria je npas, a peoctana YHYTpAUIBU YIIOBU Cy Mehyco6HO jenHaky.
W3paduyHaj Mepe MpeocTalix yHyTpaImHuX yriosa?
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Jenau yrao mecroyrna je o, a cBaku oJ] IIPEOCTANINX TIET je3a 10° Mamu of nperxo,uﬂor H3pauyHaj
YIIIOBE LIECTOYTIIA.
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Jenan yrao _l_I_QI/JI;mna je o, a Heka je cBaku cienehu yrao on mpeocrana getupu 3a 20° Behu of
nperxoxnHor. Mspadynaj yriose neroyrna. ;
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Kommko cTpanuiia ima MHOTOYTa0 YHjH je 3GMp yHYTpaIBUXY II0Ba E‘ ;”Y \*63
a) 3a 2520° Behu of 36upa CrIOJBAIIEBHX YIIIOBA? = 6 0
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9. | Komuko cTpaHuIia MMa MHOTOYTa0 9Hj¥ je 30Up YHYTpAIlmkUXy [JI0Ba
a) mect myTa Behu of 36upa crnosbanmux yriosa?
6) neser myTa Behu ox1 36Mpa CHOJBAIIELHX YTIIOBA?
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10. | Oxpenu 6poj cTpaHUIla MHOTOYTNIA KOX KOT je pa3iika 36Mpa yHyTPAIIEBHX YTIIOBA M 36Mpa CIoJballmbUux

yrioBa jemuaka 1440°.
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11.

V npaBUIIHOM ABaHAECTOVIJIY W3PAaUYyHATH:
a) EeHTpaJlHU yrao;
6) 30up yHYTpaIIkKUX YIIIOBa;
B) CIIOJhallIFbH yTa0;
T) ykynad 6poj qujaronana;
n) 6poj AujaroHana Koju ce MoXe IoByhH U3 jeJHOT TEMEHA;

b) jenan alllbH yTao.
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12.

Onpenu 6poj cTpaHMIIa IPABUIIHOT MHOTOYTTIA KOJ{ KOTa je:

a) 30up yHyTpammux yriosa 1800°% £ 6) yHyTpammsu yrao 140°;
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13. | Oznpenu 6poj CTpaHMIA IPABUIIHOT MHOTOYTJIA KO KOTra je:
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Sm =300° m-2 = 30" ol = [hho 4= 260"
N=" 182 A=t 6% Bcof«
Gu=(m-2).igo° = M-225 L~ 180°- [y i
400°= (M-2)Ag® M _=;5+» 2 L= 540 M-:%_a M:JQ
B) CIIOJbANILH yTao 45°; 7 r) ueHtpamuu yrao 30° %
L= ds® Op:g%l 9= 30 \(,%éo
g h5°- 360° u=1 B %Q-
J h-360° =2 e 3600 (=i
48 sy 30“’
I) ykymaH 0poj rujaroHana 5847 :l Gpoj aujaroHaa u3 jeHOT TCCI\;IQCHa 10.
D =152 ' 5 Sk 9 m= 10
’\A="7 B_DL\ Q-Q.Q'b f’ %% 0 031___’
N L 2 =M-3
= w(M-3)

L= S0k = Th: 24 6%% Ao =M ~3
150 = m MA”3\ =24 z M =103
s o %y =13
M(w-3)= m i, ‘

m [(m-3) =50k




- | Moxe 11 30Mp YHYTpalI\kuX YIIIOBa HEKOT MHOTOoyrna outn: a) 450°; 6) 1620°?
_— L M" 2 = 2 5 g = v
Sam=hsu i) m= 1600 =043
M = M =h5 M="7 |
| = WHBl. S _(Am) 480 el
Awnm 2) A& MUPA i e /u-z v &o@ [Tooue)

M=2 = %_96 o] A B
i M ko DINAD

ilse JEPLIC
. ' 0]
nocrolikc M"zﬁ“ﬁ M%GOGP

- | Jla i mocToju paBHIaH MHOTOYTa0 ca YHYTpallkbuM yriaoM o a) 40°; 6) 140°?

J‘, 2 J-IOO OC')r. 3:_6_@_0
P M 4
D) " 4110@: %.....G_.(?-
OC = 130 ho” 360%
Y. b = 200°
h WTQ )

M e U,E-e Bpdd -7!!*:&.!1

)

& = Ahoe
="

OG = lS’O"fﬁfo"

£ = hoe

Y. 260"
oot BR
Yz 560w

= r_b_,@f.a
Ho°

e
M-Yeo i3 21 10CTOTH]




